Koy puumenr - ypok 2
[leau: oTpabaThiBaTh yMEHHE MCIOJIb30BaTh MOHATHE KodhdUIIMEeHTa s
VOPOUICHUSI BBIPAKEHUN; pa3BUBaTh YMEHUE CaMOCTOSATEIBLHO paboTath,
BBIYHCIIUTEIbHBIE HABBIKU; BOCITUTHIBATH YMEHHE OLIEHUBATH CBOU TPY/I.
I. YcrHbli cuet
1. Beimummte ko3 PUIMeHT BhIpaKeHUS:

a) 5,1 ac; 6) —0,23 y; B) —nm; r) —3% ad; 1) 15 x; e) abc.
2. Pemnte ypaBHEHHMS:

1) —x = 6; 4) =3 x = 2;

2) =x = =3; 5) =5 x = 6;

3) 2 x =-5; 6) 3 x=-7.

3. YIpocTuTe BhIpaKCHUE:

I) X+ X L)%= %

2) a—a; 8)a—0;

3) 0 — a; 9)b + b + b;

4)b-b-b; 10) x + 0

5) x —0; 11)c-0;

6) x: x; 12) %20

4. Bo BpeMs POTYJIKM TI0 JIeCy MbI uepe3 Kaxapie 10 M BCTpedann HaJCEUYKH HA
nepeBbax. Kakod myTh MBI NPOIUIM OT MEPBOM HAJCEUKHA A0 MOCIEIHEH, €CIU
HacuuTanu Bcero 20 Hagceuek?

5. B nome 100 xBaptup. CkoJbKO pa3 Ha TaOJIMYKaX C HOMEpaMHU KBapTHUD
BCcTpeuaercs mudpa 9?

3akpennienue uzyuennozo mamepuana
1. Ne 1261 (sx—m)
— YT0 Ha3BIBAIOT YUCIOBHIM KOA(D(DHUIIMEHTOM BBHIpaKEHUS?
— YIpOCTUTE BBIPAKEHUE.
— HazoBute uncinoBoit kKo3p(HUIIHEHT.
2. Ne 1263
3. Pabora Hax 3amaueit
Ne 1303
— IIpounTaiiTe 3ama4y.
— Pacckaxwure, uto Takoe rpad.

Iloemopenue uzyuennozo mamepuana
1. Ne 1266 (0, T (ycTHO).
2. Packpoiite ckoOku



l)a-—(-b—(c+d—-m) —-n + k);
2)a—(b—c+(d—m+n)+k);
J)a+(-b+c—(d—m + n) + k).

CamocrositenpHas padota (10 muH)
1. YopocTute BbpakeHUE U MMOAUYEPKHUTE KOI(PPHUIIMEHT:

a)—5m(—-4n)8k;6)-'% a(—l—l%)- %;

) ~3,8 X (~0.35y) + (~4,3); 1) ~19.2x (-2y) - 3.
2. Pemnte ypaBHEHHE:

af =0 w08 <096 6 -g 3% (=2,1%) = 20.16.

X. IlonBeneHrne UTOrOB ypoKa

— Kak MOXHO yNnpoCTUTh MpPOU3BEACHHE, B KOTOPOM HECKOJIBKO OYKBEHHBIX U
YUCIJIOBBIX MHOKHTEIICH?

— Yemy paBeH K03 PHUIMEHT BRIpaXKCHHUSI —aX, aX, abc, —abc?



